
 RASPORED SV. MISA  
                    

 
 

   27.10. PONEDJELJAK – od 16:25 sati: listopadska pobožnost 
                                                                 – 17:00 sati: + za obitelj  

  28.10. UTORAK – SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ, APOSTOLI; BLAGDAN 
                                      – 17:00 sati: + Marjanović Marko god., Kruno, Anđa i Frano 

   29.10. SRIJEDA – 17:00 sati: + Ivan i Ivka Mišak 

  30.10. ČETVRTAK – 17:00 sati: + na čast ark. Mihaelu, Gabrijelu i Rafaelu; za obitelj  

  31.10. PETAK – 17:00 sati: + Smodek Ivan i Zvonko; Živko Ana; Ledinski Dragica  

  1.11. SUBOTA – SVI SVETI – SVETKOVINA (zapovjedni blagdan) 
                         – 7:30 sati: župna sveta misa 
                   – 9:30 sati: + Novosel Josip god. i Pavao god.  
                          – 11:00 sati: + ob. Dukarić; Novak; Hižak i Mišak 
                        – 15:00 sati: blagoslov groblja u Bartolovcu, kod glavnog križa  

  2.11.    NEDJELJA – SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH; DUŠNI DAN 
             – 7:30 sati: župna sveta misa  
             – 9:30 sati: + Skupnjak Đuro, rod. Skupnjak i Grđan  
             – 11:00 sati: + Govedić Većeslav god., Dragica; Nikola; Borko 

Stjepan i Ivka 
                      

  TISAK: župni listić, Glas Koncila 

  prošle nedjelje (Misijska nedjelja) u milostinji je skupljeno 1150 eura. Hvala 
svima na velikodušnom daru za Misije! 

 od ponedjeljka do petka od 16:25 sati molit će se listopadska 
pobožnost, a večernja sveta misa bit će u 17:00 sati. Za vrijeme 
listopadske pobožnosti bit će prilika za sv. ispovijed. 

  proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati.  

 proba malih pjevača: u nedjelju u 10:30 sati.  
 

 
 

 

ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: 3.a i 3.b: u petak u 14:30 sati. 
                        - krizmanici: - 8.a razred: u srijedu od 16:25 
sati: listopadska pobožnost i večernja sveta misa;  - 8.b razred: u 
četvrtak od 16:25 sati: listopadska pobožnost i večernja sveta misa. 
Sve vjeroučenike koji još nisu bili na list. pobožnosti, a posebno 
ministrante i one koji to žele postati, pozivamo u petak na zadnju 
listopadsku pobožnost i večernju svetu misu. 

 

 
 

 

 
 

 

 

Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
listopad 2025.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

           

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 30. NEDJELJA KROZ GODINU 
NEDJELJA ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA 

 

 

26. listopada 2025. Godina XVII. Broj 48 (872) 

1. čitanje: Sir 35,12-14 

Psalam: Ps 34,2-3,17-19,23 

2.  čitanje: 2 Tim 4,6-8; 16-18 

Evanđelje: Lk 18,9-14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz svetog Evanđelja po Luki: 
U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su 

pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu: 
»Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, 

drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: ’Bože, 
hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, 
preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, 
dajem desetinu od svega što steknem.’ A carinik, stojeći 
izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše 
u prsa govoreći: ’Bože, milostiv budi meni grešniku!’ Kažem 
vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se 
uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« 

 
 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr


MOLITVA SV. MATILDE ZA DUŠE U ČISTILIŠTU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NACRTAJ ZA ŽUPNI LISTIĆ! 

 Oče naš koji jesi na nebesima! Ponizno te molimo, vječni dobri, 

milostivi Oče, siromašnim dušama, koje si ti sam primio kao svoju djecu, 

oprosti što Te nisu ljubile, te su Te odbile od sebe i nisu Ti iskazale dužnu 

čast! Za pokoru i gorko kajanje prikazujemo Ti svu ljubav i dobrotu Tvog 

preljubljenog Sina, Gospodina našega Isusa Krista. 

Sveti se ime tvoje! Ponizno te molimo, dobri, milostivi Oče, oprosti 

siromašnim dušama, što nisu poštovale Tvoje Sveto ime, te su ga često 

nedostojno izgovarale i nepromišljeno ga imale u ustima! Za pokoru i 

kajanje prikazujemo Ti sve propovijedi kojima je Tvoj preljubljeni Sin, 

Gospodin naš Isus Krist, dao čast Tvome svetome imenu na zemlji. 

Dođi kraljevstvo tvoje! Ponizno Te molimo, oprosti i otpusti siromašnim 

dušama što nisu žarkom ljubavlju i zdušnom željom tražile Tvoje kraljevstvo, 

nego su se često bogatile zemaljskim dobrima! Za pokoru i kajanje prikazujemo 

Ti veliku želju Tvoga preljubljenog Sina, Gospodina našega Isusa Krista, kojom 

je tražio da svi budu primljeni u Tvoje Sveto Kraljevstvo. 

Budi volja tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji!  Ponizno Te molimo, 

vječni, dobri, milostivi Oče, oprosti i otpusti siromašnim dušama što se nisu 

pokorno podvrgvale Tvojoj svetoj volji, nego su često po svojoj volji radile 

i tako nisu ispunile Tvoju volju! Za pokoru i kajanje prikazujemo Ti sveto 

Božansko Srce Isusovo i Njegovu pokornost. 

Kruh naš svagdanji daj nam danas! Ponizno Te molimo, vječni, dobri, 

milostivi Oče, oprosti i otpusti siromašnim dušama što nisu s punom 

pobožnošću i ljubavlju primale najsvetiji Sakrament oltara, nego su to mnoge 

činile nedostojno i primale ga rijetko i nikada! Za te njihove grijehe 

prikazujemo Ti veliku svetost i pobožnost Tvog Sina, kao i njegovu najdublju 

ljubav i neizrecive želje, kojima nam je darovao ovo neizrecivo bogatstvo. 

Otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim! Ponizno 

Te molimo, vječni, dobri, milostivi Oče, oprosti i otpusti siromašnim dušama 

njihove teške dugove grijeha, što svoje neprijatelje nisu ljubile i što im nisu 

htjele oprostiti! Za pokoru i kajanje, za te mnogostruke grijehe, prikazujemo Ti 

svete riječi Tvoga preljubljenog Sina, Gospodina našega Isusa Krista, što ih je 

izgovorio na križu: « Oče oprosti im jer neznaju što čine! « 

I ne uvedi nas u napast! Ponizno Te molimo, vječni, dobri, milostivi 

Oče, oprosti i otpusti siromašnim dušama što se nisu borile u velikim 

napastima, nego su slijedile primamljivost zla te su pale u pokvarenost! Za 

pokoru i kajanje prikazujemo Ti pokornost, mukotrpna djela i svu gorku 

muku i smrt Tvoga preljubljenog Sina, Gospodina našega Isusa Krista. 

Nego izavi nas od zla! Ponizno Te molimo, vječni, dobri, milostivi Oče, 

oprosti i otpusti siromašnim dušama i povedi njih i naše duše svom 

preljubljenom Sinu, Gospodinu našemu Isusu Kristu u kraljevstvo Tvoga 

gospodstva, a to si Ti sam. AMEN! 

 

NAJAVA 
HOLYWIN – BDIJENJE ZA MLADE 

 

GDJE? ŽUPA SV. JOSIPA, BANFICA (VŽ) / KATEDRALA 
KADA? PETAK, 31. LISTOPADA 2025. U 20:00 SATI 

 

 

ŠTO? Početak je u 20:00 sati na Banfici gdje će nam salezijanska 
mladež predstaviti lik sv. Ivana don Bosca, a zatim ćemo u procesiji 
moleći krunicu krenuti prema katedrali. Tamo će svetu misu 
predslaviti novi studentski kapelan, don Ivan Šibalić, a poslije sv. 
mise ostat ćemo pred Presvetim u klanjanju. Za vrijeme svete mise 
bit će prilika za svetu ispovijed. Na bdijenje su pozvani svi, a 
osobito krizmanici, srednjoškolci i studenti. Za one koji bi 
htjeli ići, a nemaju vlastiti prijevoz, neka se jave župniku do 
ponedjeljka 27. listopada. Dođi i vidi! 

 

I u ovoj školskoj i vjeronaučnoj godini ponavljamo poziv svim našim 
vjeroučenicima (osnovnoškolcima i srednjoškolcima) da u sljedećim 
tjednima i mjesecima nacrtaju nešto za naš župni listić!  

Teme crteža trebaju biti vjeronaučne: evo nekih ideja: Mojsije na Sinaju i 
10 Božjih zapovijedi; Noina arka; naša župna crkva; neka druga lijepa crkva; 
Isusovo uskrsnuće; Isusovo uzašašće; preobraženje na gori Tabor; silazak Duha 
Svetoga na apostole; Isusova čuda (umnažanje kruha; ozdravljanje bolesnika; 
stišavanje oluje), anđeli; sklopljene ruke i krunica: liturgijski motivi: kruh, vino; 
kalež i hostije; oltar; krsna svijeća i haljina; krstionica; uskrsna svijeća; svećenik 
okružen ministrantima slavi sv. misu; pokaznica s Presvetim izložena na oltaru, 
Marija i dijete Isus; neki od svetaca; krunica; papa Lav XIV; adventski vijenac; 
upaljene svijeće na svijećnjaku; božićni motivi – Isusovo rođenje; pohod triju kralja; 
zvijezda nad betlehemskom štalicom…  

Važno je da crteži ne budu veći od A4 formata; mogu biti manji; 
crno/bijeli ili u boji. Crteži moraju biti jasni i s izraženim linijama, kako se 
ne bi izgubila njihova ljepota prilikom fotokopiranja listića. Crtež je 
najbolje predati u „originalu“ poslije nedjeljne svete mise.  

Poziv je upućen svima: nacrtaj za župni listić! 


